
お子様のクラス（昨年度３月現在）
92 件の回答

園の運営についてお答えください。

子どもひとりひとりを大切に保育している
92 件の回答

子どもたちの安全確保に努めている
92 件の回答

保育園は子どもが落ち着ける心地よい環境である
92 件の回答

給食は適切に提供されている
92 件の回答

保護者の相談に応じている
92 件の回答

保育中の発熱やけがの処置、保護者への連絡等体調変化への対応に
ついて
92 件の回答

職員が適切な言葉遣いで保護者、園児と接している
92 件の回答

お便りや各種通知など園からの情報発信が行われている
92 件の回答

お子様について

 園生活全体を通して、お子さんは保育園(所)で楽しく過ごせていると
思いますか。
92 件の回答

園生活全体を通して、お子さんは保育園(所)で心地よく過ごせている
と思いますか。
92 件の回答

記述式アンケート

保育園を総合的にみて、どのように感じていますか?（抜粋）
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令和５年度分　佑和保育園　　より良い
園をめざすための保護者アンケート
92 件の回答

分析を公開
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フォーム

佑和に入れて良かった、の一言。

子供達をよく見て頂き、楽しく快適に過ごせるように工夫していただいてとても安心して
通わせることができています。また、季節のイベントや行事に触れる機会も沢山作って頂
いてありがたいです。

アットホームでいつもあたたかいなと感じています。保護者の話もよく聞いてくださりあ
りがたいです。

毎日毎日お友達に嫌なことして先生の手をわずらわせているみたいですが、冷たく対応せ
ず優しく楽しく接してくれて感謝しかありません。本当にいつもすいません、ありがとう
ございます。

安心して通える保育園です。

一人一人を大切に保育してくださっていると感じます。どの職員の方も丁寧で気持ちの良
い挨拶をしてくれます。

子供のやりたいことをやらせてもらい、のびのび成長できていると思う。
自尊心を大事にしてくれる園だと思う。
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